

International Youth Health Organization  
Slovenska cesta 56  
1000 Ljubljana  
Slovenia

## **Vabilo na hekaton – Hack for Climate Action**

**Koper, 7. in 8. december 2024**

Dragi mladi inovatorji,

Vabimo vas na **hekaton – Hack for Climate Action**, dvodnevni dogodek, ki bo potekal **7. in 8. decembra 2024 v Kopru**. Na njem boste imeli priložnost zasnovati rešitve za izboljšanje podnebnih ukrepov. Gre za intenziven dogodek, v okviru katerega boste v ekipi »hekali«  
konkretne rešitve za obstoječe politične izzive na področju podnebnih sprememb.

### **Zakaj se udeležiti?**

Mladi ste tisti, ki opozarjate na nujnost podnebnih ukrepov in pomembnost tega vprašanja, vendar je napredek pogosto prepočasen. Na hekatonu boste dobili priložnost, da svoje ideje spremenite v konkretne rešitve, ki jih bomo v obliki projektov prijaviili na razpise in jih skupaj z vami začeli uresničevati.

### **Kaj je hekaton?**

Hekaton je časovno omejen tekmovalni dogodek, na katerem udeleženci sodelujejo v ekipah (po 4 osebe) in ustvarjajo **rešitve** za specifičen vnaprej določen problem. V našem primeru se bomo osredotočili na **podnebne izzive** in iskali inovativne načine za njihovo reševanje.

Hekaton bo potekal v **angleščini** in bo združil mlade iz različnih držav in z različnimi interesi. Skupine bodo delale pod mentorstvom z rednimi povratnimi informacijami, da bo proces čim lažje in hitro tekkel.

## Kaj lahko pričakujete?

- **Inovacije v podnebnih ukrepih:** Hekanje rešitev, ki bodo naslovile realne izzive in težave na področju podnebnih sprememb.
- **Multidisciplinarno sodelovanje:** Delo z mentorji in strokovnjaki, ki bodo pomagali pri oblikovanju vaših rešitev.
- **Priložnost za uresničitev idej:** Najboljša rešitev bo vključena v projektno prijavo, ki jo bo **International Youth Health Organization (YHO) prijavil** na prihodnje razpise in na ta način pridobil sredstva za njeno izvedbo, vi pa boste lahko pri prijavi in izvedbi aktivno sodelovali.

## Nagrade za zmagovalne ekipe:

- Brezplačno sodelovanje v (plačanem) **pripravnistvu** v skupini nevladnih organizacij (šestmesečni program, ki mladim talentom omogoča, da preizkusijo delo v različnih organizacijah na področju okolja in zdravja, mladinskega dela, komuniciranja ter socialnega podjetništva.).
- **Članstvo v Impact Hubu Istra**, ki ponuja prostor za nadaljnji razvoj idej in mreženje z drugimi inovatorji.
- **Praktična darila za celotno ekipo.**
- Vsi udeleženci bodo prejeli **certifikat** o sodelovanju, zmagovalci pa še **posebno priznanje**.

## Rezultat hekatona:

Rezultat hekatona bo projektna prijava, ki jo bomo skupaj z **YHO** oddali na razpis, kar vam prinaša možnost nadaljnjega sodelovanja in implementiranja vaše ideje.

**Prijave** za posameznike in ekipe so odprte na [povezavi](#) do 3. 11. Pohitite, število mest je omejeno!

Če se želite še bolj poglobiti v temo podnebnih sprememb, ste vabljeni, da se udeležite programa drugega svetovnega vrha mladih na temo podnebnih sprememb (2nd International Youth Climate Summit). Za morebitno nastanitev in prehrano poskrbite sami.

Pridružite se nam in soustvarjajte rešitve, ki bodo spremenile prihodnost! Vaše ideje so ključne za trajnostne podnebne ukrepe in inovacije na področju okoljske politike.